

## Протокол № 25

засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності,  
правопорядку та соціального захисту громадян VIII скликання

від 29.03.2023

м. Чорноморськ  
Депутатська кімната

14.30

### Присутні члени комісії:

голова комісії – Ковальчук Володимир Георгійович;  
заступник голови комісії – Романенко Ганна Валеріївна;  
секретар комісії – Пакунова Юлія Анатоліївна  
член комісії: Наумова Тетяна Іванівна

**Відсутня:** Шишканова Тетяна Леонтіївна

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. – секретар міської ради  
Капанишина Г. – депутат міської ради  
Кобельницький А. – депутат міської ради  
Чулков В. – депутат міської ради  
Теліпов Р. – заступник міського голови  
Охотніков В. - начальник юридичного відділу управління державної реєстрації прав та правового забезпечення  
Субботкіна О. – начальник управління архітектури та містобудування  
Варижук І. – начальник організаційного відділу  
Попович О. – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики

**Результати голосування за початок роботи комісії: за - 4, проти – 0,  
утримались – 0**

### Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 287-VIII «Про перейменування окремих вулиць та провулків, які знаходяться на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області».

2. Про Почесну відзнаку Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області «50 років місту Чорноморську» (доопрацьований проєкт рішення міської ради).

**Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому: за - 4,  
проти – 0, утримались – 0**

**Слухали:** 1. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 287-VIII «Про перейменування окремих вулиць та провулків, які знаходяться на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області».

Інформація Субботкіної О.

Виступили: Ковальчук В., Романенко Г., Шолар О.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 287-VIII «Про перейменування окремих вулиць та провулків, які знаходяться на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за – 4, проти – 0, утримались – 0**

**Слухали: 2.** Про Почесну відзнаку Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області «50 років місту Чорноморську» (*доопрацьований проєкт рішення міської ради*).

Інформація Теліпова Р.

Виступили: Ковальчук В., Романенко Г., Шолар О.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про Почесну відзнаку Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області «50 років місту Чорноморську» (*доопрацьований*) до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за – 4, проти – 0, утримались – 0**

Голова комісії

Володимир КОВАЛЬЧУК

Секретар комісії

Юлія ПАКУНОВА